
Εισαγωγική ενημέρωση 

Το δελτίο τύπου και η αφίσα που ακολουθούν δημιουργήθηκαν 

με αφορμή τη συμμετοχή του 2ου Νηπιαγωγείου Ιτέας σε ένα καινοτόμο 

πρόγραμμα που πραγματοποιείται στα πλαίσια του eTwinning. Το 

eTwinning  αποτελεί τη μεγαλύτερη εθνική και ευρωπαϊκή κοινότητα 

εκπαιδευτικών που χρησιμοποιεί τις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και 

της Επικοινωνίας (ΤΠΕ)  στην εκπαιδευτική διαδικασία, προάγοντας τη 

συνεργασία ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και σχολεία με άνοιγμα στην 

κοινωνία. 

       7 Δημόσια Νηπιαγωγεία  

1ο Νηπιαγωγείο Λουτρών Αιδηψού  

Νηπιαγωγείο Λίμνης 

32o Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης 

 3ο Νηπιαγωγείο Θρακομακεδόνων  

6ο Νηπιαγωγείο Ζωγράφου  

2ο Νηπιαγωγείο Ιτέας  

2ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων 

συμμετέχουν σε ένα κοινό έργο, επικοινωνούν διαδικτυακά, 

ανταλλάσσουν σκέψεις, παράγουν πρωτότυπες εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες  και οργανώνουν συνεργατικές δράσεις, με αποδέκτες 

τα ίδια τα σχολεία, αλλά συχνά και τις οικογένειες των παιδιών, όπως 

και την ευρύτερη κοινωνία.   

Ο σκοπός του συγκεκριμένου έργου είναι η εμβάθυνση στις αξίες 

και το νόημα κάποιων επιλεγμένων από τα συνεργαζόμενα σχολεία, 

Παγκόσμιων Ημερών μέσα από την όμορφη, εύληπτη και ισχυρή 

γλώσσα των συμβολισμών της τέχνης. 

                                                                                     

  Σας ευχαριστούμε που γινόσαστε κοινωνός  του έργου μας!  

2ο   Νηπιαγωγείο Ιτέας 

 

 

 



Δελτίο τύπου 

 

7 Δημόσια Νηπιαγωγεία, 16 νηπιαγωγοί, 195 παιδιά, 

ένα κοινό όραμα: "H τέχνη οδηγός μου στις μέρες του κόσμου"-Art 

Project Day 

18 Μαΐου  

Διεθνής ημέρα Μουσείου 

Η 18η Μαΐου έχει οριστεί από το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων 
(ICOM) ως Διεθνής Ημέρα Μουσείων.  Τη συγκεκριμένη ημέρα τα 
μουσεία  σε όλο τον κόσμο είναι ανοιχτά στο κοινό και 
πραγματοποιούνται διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις. Η Διεθνής 
ημέρα Μουσείου συνοδεύεται κάθε χρόνο από θέματα που έχουν 
σχέση με τα μουσεία και τον ρόλο τους στη σύγχρονη κοινωνία. 

Για το 2019, από το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (ICOM) 
επιλέχτηκε το θέμα «Τα Μουσεία ως κόμβοι πολιτισμού: το μέλλον της 
παράδοσης» υπογραμμίζοντας τόσο τη λειτουργία των Μουσείων ως 
σημεία διασταύρωσης λαών και πολιτισμών, όσο και την προσπάθειά 
τους και να σέβονται την παράδοση και την κληρονομιά. 

Για το 2019 το Ελληνικό Τμήμα του ICOM επέλεξε ως τιμώμενο το 
Δίκτυο Μουσείων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς. 

           Η 18η Μαΐου αποτέλεσε το εφαλτήριο για συμεργατικές δράσεις 
στα νηπιαγωγεία των εταίρων μας .  Η αφίσα που συνοδεύει το μήνυμά 
μας δημιουργήθηκε στο πλαίσιο των συνεργατικών μας δράσεων, όπου 
κάθε σχολείο επέλεξε ένα αντιπροσωπευτικό πολιτιστικό μνημείο της 

περιοχής του και τα παιδιά εκφράστηκαν εικαστικά με αυτό. 

Τα παιδιά και οι νηπιαγωγοί  

του  2ου Νηπιαγωγείου Ιτέας 


